Významná zahraniční poptávka
Název: pravidelný odběr potravinářských, sklářských, keramických, textilních a jiných výrobků zábavním centrem OSKARSHAUSEN - Německo

Povinné údaje:
· Země zadání: Německo
· Země určení: Česká Republika
· Očekávané datum zveřejnění poptávky: konec ledna 2020
· Poptávka je platná do:  platnost není omezena, nejvhodnější období navázání spolupráce je leden - únor 2020
· Zdroj: Generální konzulát ČR v Drážďanech
· Předpokládaný rozsah zakázky v CZK: nespecifikováno, zakázka je dlouhodobá
Průmyslové obor/y: Potravinářství, sklářský a keramický průmysl, textilní průmysl, cestovní ruch, zábava a volný čas
Popis poptávky v českém jazyce:

Rozsáhlé saské zábavní centrum OSKARSHAUSEN v blízkosti Drážďan rozšiřuje nabídku svých služeb a produktů a poptává široké spektrum dodavatelů, ideálně z České Republiky. Zábavní centrum OSKARSHAUSEN disponuje prostorem více než 10 000m² (venkovní i vnitřní areál) a propojuje koncept zábavy pro děti – atrakce – s konceptem zábavy pro dospělé – široké spektrum nákupních možností. V otevřeném prostoru OSKARSHAUSEN se nachází mnoho obchodů, stánků, dílen, kde mohou návštěvníci centra produkty jak zakoupit (potraviny, dárkové předměty, bižuterii, keramiku, oděvy a jiné), tak se zapojit do kreativních dílen a vlastní produkt si vytvořit. Víkendová návštěvnost centra čítá až 2 000 osob denně. OSKARSHAUSEN se nyní hodlá zaměřit na Českou republiku, a to nejen z hlediska klientely návštěvníků, ale i ve snaze nabízet české produkty, představit české řemeslo a řemeslníky – tedy rozšířit svou nabídku o vše české, co by mohlo návštěvníky centra zaujmout a ladilo by se zábavně-nákupním konceptem centra. V případě, že OSKARSHAUSEN získá více vhodných obchodních partnerů, je připraven rozšířit také své prostory propojením s další, zatím prázdnou, sousední nemovitostí. Pro české dodavatele / řemeslníky může být spolupráce s OSKARSHAUSEN také „vstupní branou“ pro navázání dalších obchodních kontaktů v Sasku / Německu.
Zábavní centrum OSKARSHAUSEN z důvodu zájmu o obchodní kontakty konkrétně s ČR oslovil Generální konzulát ČR v Drážďanech, jehož zástupci již vícekrát centrum navštívili a vhodnost navázání obchodních styků prověřili – a potvrdili. Jednou z manažerek centra je Češka, komunikace v českém jazyce tedy není problém.
Dne 30. 1. 2020 se v prostorách OSKARSHAUSEN uskuteční burza potenciálních obchodních partnerů z ČR, která bude pro české subjekty vhodnou příležitostí k osobní prohlídce místa a projednání konkrétních modalit případného businessu. OSKARSHAUSEN cílí na české firmy / živnostníky, kteří mohou kontinuálně dodávat A) zboží:
· potraviny trvanlivějšího charakteru

· výrobky sklářské, keramické, bižuterii apod.

· rozličné dárkové předměty

B) Vítáni jsou rovněž čeští řemeslníci, kteří by byli schopni v pravidelných termínech osobně představit návštěvníkům své řemeslo a případně vést (možno za asistence tlumočníka) dílny rozmanitého rukodělného charakteru. 

OSKARSHAUSEN také hledá provozovatele menší pekárny / kavárny, který by na denní bázi a přímo na místě připravovala občerstvení, zejména pekařské výrobky, pro návštěvníky.

Setkání 30. 1. 2020 se zúčastní rovněž zástupci Generálního konzulátu ČR v Drážďanech a představitelé Průmyslové a obchodní komory Drážďany (IHK Dresden).
Jazyk nabídky: NJ / ČJ
Kontaktní informace na poptávající subjekt či zdroj poptávky:
pro případné potvrzení Vaší účasti dne 30.1.2020 upřednostněte prosím adresu Generálního konzulátu ČR v Drážďanech:
Generální konzulát ČR 

Erna-Berger-Str. 1, 01097 Dresden

tel. 0049 351 655 67 11, email dresden@embassy.mzv.cz  
Oskarshausen GmbH, Burgker Str. 39, 01705 Freital

tel. 0049 351 7999 2770, email info@oskarshausen.de

www.oskarshausen.de
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